

ERRATA

ERRATA da Portaria nº.: 1660/2017 de 07/03/2017

Nome: ANTONIO LUIZ LEAL MOREIRA
Onde se lê: Período: 24/07/17 a 20/08/17
Leia-se: Período: 24/07/17 a 22/08/17
Publicada no Diário Oficial nº. 33.330 de 10/03/17.

Protocolo: 159361

**GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO
NÚCLEO DE LICITAÇÃO
HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO DO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2017-NLIC/SEDUC**

Processo nº 1.021.525/2016-SIIG

Objeto: Aquisição de Material Permanente de acordo com as especificações e quantitativos estabelecidos no Edital e seus Anexos.

TECNO SEG INFORMÁTICA E SEGURANÇA DE DADOS LTDA - EPP - C.N.P.J.: 13.345.633/0001-83	
ITEM	01
VALOR TOTAL DO ITEM	R\$ 1.456,75

3 A SOLUÇÕES EM TECNOLOGIA EIRELI - ME C.N.P.J.: 17.023.484/000197	
ITEM	02
VALOR TOTAL DO ITEM	R\$ 82.500,00

SANET COMÉRCIO E SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA - EPP C.N.P.J.: 11.329.948/0001-01	
ITEM	03
VALOR TOTAL DO ITEM	R\$ 4.940,00

FRATELLI COMÉRCIO DE MÁQ. E EQUIP. LTDA - EPP C.N.P.J.: 09.058.708/0001-78	
ITEM	04
VALOR TOTAL DO ITEM	R\$ 2.059,25

VALOR TOTAL DA LICITAÇÃO: R\$ 90.956,00

Belém/PA, 20 de março de 2017.

Marileia Ferreira Sanches
Homologador Substituto

Por problemas técnicos ocorridos no sistema de envio de conteúdos para o DOE, esta matéria está sendo republicada.

Protocolo: 159345

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

PORTARIA

PROGRESSÃO FUNCIONAL TÉCNICO ADMINISTRATIVO

*republicado por ter saído com incorreções no DOE nº 33.339 de 23.03.2017.

PORTARIA Nº 1139/16, de 20 de março de 2016.

CONCEDER ao servidor JOSE GONÇALVES DOS SANTOS PAES, Id. Funcional nº 57192832-2, cargo de Agente Administrativo C - I, lotado na Diretoria de Gestão de Pessoas, Progressão Funcional Por Antiquidade, período aquisitivo 2015/2017, para referencia II da Classe C, do cargo de Agente Administrativo, integrante do quadro permanente de servidores Técnicos, Administrativos e Operacionais da UEPA, com vigência retroativa a contar de 03.03.2017.

JUAREZ ANTONIO SIMOES QUARESMA
REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

Protocolo: 159145

HOMOLOGAÇÃO DE ESTAGIO PROBATÓRIO/DOCENTE**PORTARIA Nº 1147/17 DE 20 DE MARÇO DE 2017**

HOMOLOGAR, o resultado da Avaliação que considerou APROVADO(A) no Estágio Probatório a servidor(a) do CORPO DOCENTE desta Instituição de Ensino Superior abaixo discriminado(a), reconhecendo(a) APTO(A) para o exercício do cargo efetivo.

NOME	ID. FUNCIONAL	CARGO	CONCEITO
RAIMUNDO NONATO AGUIAR OLIVEIRA	5842964-3	PROFESSOR AUXILIAR	BOM

JUAREZ ANTONIO SIMOES QUARESMA
REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

Protocolo: 159134

PRORROGAÇÃO DE MANDATO**PORTARIA Nº 1152/17 DE 20 DE MARÇO DE 2017**

PRORROGAR até 31.03.2017 mandato de CHEFE DE DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA AMBIENTAL, Código GEP-DAS-011.2 da servidora ANA JULIA SOARES BARBOSA, Id. Funcional nº 57193188-1, cargo de Professor Assistente.

JUAREZ ANTONIO SIMOES QUARESMA
REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

Protocolo: 159142

DELEGAÇÃO DE COMPETENCIA**PORTARIA Nº 1155/17 DE 20 DE MARÇO DE 2017**

SERVIDOR: GLORIA MARIA FARIAS DA ROCHA
FUNCIONAL: 492086-4
CARGO: DIRETORA DE ACESSO E AVALIAÇÃO
DESIGNAR a servidora para, por delegação de competência, conceder grau às turmas dos Cursos de Ciências Naturais / Biologia, Letras - Língua Portuguesa e Pedagogia, no dia 22.03.2017 em Moju.
JUAREZ ANTONIO SIMOES QUARESMA
REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

Protocolo: 159140

PORTARIA Nº 022/2017 - GD/CCSE**Belém-PA, 17 de março de 2017.**

O Diretor do Centro de Ciências Sociais e Educação da Universidade do Estado do Pará, usando das atribuições e prerrogativas legais que lhe conferem o Estatuto e Regimento Geral desta IES em vigor

RESOLVE:

Art. 1º - Designar os membros abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão de Sindicância para apurar fatos referentes à solicitação do docente Osvaldo dos Santos Alves, conforme processo 2015/167610:

- Fabiano de Oliveira Bringel
- Maria José Soares Rodrigues
- Mylene Oliveira Cunha

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE E CUMPRE-SE.

Belém/PA, 17 de março de 2017.

Anderson Madson Oliveira Maia

Diretor do Centro de Ciências Sociais e Educação

Protocolo: 159283

TÉRMINO DE VÍNCULO DE SERVIDOR**TÉRMINO DE VÍNCULO SERVIDOR****ATO: Portaria nº 1153/17, DE 20 DE MARÇO DE 2017**

TERMINO DO VÍNCULO: a contar de 01.04.2017

MOTIVO: Exoneração a Pedido

ORGÃO: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

NOME DO SERVIDOR: MANOEL VIEGAS CAMPBELL MOUTINHO

CARGO: PROFESSOR TITULAR

FORMA DE ADMISSÃO: CONCURSO PÚBLICO

DATA DE ADMISSÃO: 01.06.1990

JUAREZ ANTONIO SIMOES QUARESMA

ORDENADOR

Protocolo: 159137

DESIGNAR SERVIDOR**DESIGNAÇÃO DE SERVIDOR****PORTARIA Nº 1154/17 DE 20 DE MARÇO DE 2017**

DESIGNAR a servidora DAMASIA SULINA DO NASCIMENTO, Id. Funcional nº 57200835-1, cargo de Técnico B, para responder pela Coordenadoria de Programas e Projetos, a contar de 01.08.2016, sem ônus para a administração.

JUAREZ ANTONIO SIMOES QUARESMA

REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

Protocolo: 159139

ERRATA

ERRATA AO TERMO DE AUTORIZAÇÃO DE USO

PROCESSO Nº 2014/419727

TERMO DE AUTORIZAÇÃO DE USO Nº 002/2014

UEPA e NATALINA VANZELER DA PAIXÃO

ONDE SE LÊ:

PERSONALIDADE: FÍSICA

CPF Nº: 722.212.672-49

LEIA-SE:**PERSONALIDADE:** JURÍDICA**CNPJ Nº: 14663816/0001-00****Publicado no doe de 24.01.2014****NÚMERO DA PUBLICAÇÃO NO DOE: 773115****GERMANA BEZERRA DE AMORIM MARTINS**

Procuradora Autárquica/UEPA

Protocolo: 159166

TERMO ADITIVO A CONTRATO**TERMO ADITIVO AO CONTRATO****PROCESSO Nº 2015/297874****Nº DO CONTRATO/EXERCÍCIO:066/2015****Nº TERMO:** 02**CLASSIFICAÇÃO:** Outros**DATA DE ASSINATURA:** 15.03.2017**MOTIVO:** Prorrogação de Vigência

JUSTIFICATIVA: O presente instrumento tem como objeto a prorrogação do contrato referente a contratação de empresa especializada na prestação de serviços e gerenciamento de manutenção (preventiva e corretiva) de veículos automotores, motocicletas com fornecimento de peças, (originais ou genuínas

novas e de primeiro uso) para atender à frota da UEPA, garantido maior desconto sobre o valor das peças praticadas no mercado, de acordo com as especificações técnicas descritos no Anexo I - Termo de Referência do respectivo edital do Pregão Eletrônico SRP Nº 86/2014-SEGUP, **por mais 30 (trinta) dias, a partir de 17.03.2017 a 16.04.2017.**

VALOR DO TERMO: xxxxx**INÍCIO DA VIGÊNCIA:** 17.03.2017**TÉRMINO DA VIGÊNCIA:** 16.04.2017.**FORO:** BELÉM/PA**CONTRATADO****PERSONALIDADE:** JURÍDICA**NOME:** CP COMÉRCIO E SERVIÇOS AUTOMOTIVOS LTDA-EPP**LOGRADOURO:** Rua da Marinha, n. 45**BAIRRO:** Marambaia,**CIDADE:** Belém,**ESTADO:** Pará,**CEP:** 66.620-200,**ORDENADOR****NOME:** JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA

Protocolo: 159120

AVISO DE LICITAÇÃO**AVISO DE LICITAÇÃO****Nº. DA LICITAÇÃO E O ANO:** 09/2017**MODALIDADE:** PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS**CLASSIFICAÇÃO:** - Outros**OBJETO:** Registro de Preços para Aquisição eventual e futura de Medicamentos de Referência e Genéricos para atender o Centro de Saúde Escola do Marco/CSE/UEPA.**ENTREGA DO EDITAL:** O Edital encontra-se acessível nos sites: www.comprasnet.gov.br, www.compraspara.pa.gov.br e www.uepa.br, a partir do dia 24/03/2017.**RESPONSÁVEL PELO CERTAME****NOME:** Maria Sônia Soares Ataíde**ABERTURA****LOCAL:** UASG 925611 - www.comprasnet.gov.br**DATA:** 05/04/2017**HORA:** 09:00h**ORDENADOR RESPONSÁVEL:****NOME:** Juarez Antônio Simões Quaresma

Protocolo: 159128

DIÁRIA

CONCESSÃO DE DIÁRIAS

(art. 145, § 1º e art. nº 146 da Lei nº 5.810, de 24.01.1994).

PORTARIA Nº 1172/17 DE 22 DE MARÇO DE 2017

Fund. Legal: art. 145, § 1º e art. nº 146 da Lei nº 5.810, de 24.01.1994.

OBJETIVO: Trabalhar na comissão Eleitoral.**ORIGEM:** BELEM-PA**DESTINO:** SALVATERRA-PA**NOME DO SERVIDOR:** THIAGO SOARES SILVA**CARGO:** AGENTE ADMINISTRATIVO B**FUNCIONAL:** 57201520/1**DATA INÍCIO:** 04.04.2017**DATA TÉRMINO:** 07.04.2017**QUANTIDADE:** 03e ½ (três e meia)**PORTARIA Nº 1173/17 DE 22 DE MARÇO DE 2017**

Fund. Legal: art. 145, § 1º e art. nº 146 da Lei nº 5.810, de 24.01.1994.

OBJETIVO: Trabalhar na comissão Eleitoral.**ORIGEM:** BELEM-PA**DESTINO:** VIGIA-PA**NOME DO SERVIDOR:** WADAMES SILVA DA COSTA**CARGO:** AGENTE ADMINISTRATIVO A**FUNCIONAL:** 5920727/1**DATA INÍCIO:** 05.04.2017**DATA TÉRMINO:** 07.04.2017**QUANTIDADE:** 02e ½ (duas e meia)**PORTARIA Nº 1174/17 DE 22 DE MARÇO DE 2017**

Fund. Legal: art. 145, § 1º e art. nº 146 da Lei nº 5.810, de 24.01.1994.

OBJETIVO: Trabalhar na comissão Eleitoral.**ORIGEM:** BELEM-PA**DESTINO:** CASTANHAL-PA**NOME DO SERVIDOR:** LEILA RAMOS DE LIMA**CARGO:** AGENTE ADMINISTRATIVO A**FUNCIONAL:** 5900113/2**DATA INÍCIO:** 05.04.2017**DATA TÉRMINO:** 07.04.2017**QUANTIDADE:** 01e ½ (uma e meia)